Test 22 Runden Lösungen
RTMB Tests Lösungen


R. Hinze 17.01.2022
1) Runde auf ganze Zahlen

a. 44,004 = 44

b. 99,99 = 100

c. 43,49 = 43

d. 4,5002 = 5


2) Runde auf 2 Stellen hinter dem Komma

a.  374,568 = 374,57

b. 98,44937 = 98,45

c. 45,996 = 46,00



3) Runde auf sinnvolle Einheiten, die man sich gut merken kann

a. Mona wiegt 63,289 kg = _63_kg

b. Das Auto hat einen Verbrauch von 7,9854 Litern auf 100 km = 8l/100km

c. Deutschland hat im Jahr 2022 ungefähr 82.165.492 Einwohner = 82.000.000 Einwohner

4) Die Sozialversicherungsbeiträge für Arbeitnehmer in Deutschland betrugen 2021 
Krankenversicherung         : 7,9 %   8%
Pflegeversicherung            : 3,05 %  3%
Rentenversicherung          : 9,3 %     9%
Arbeitslosenversicherung : 1,2 %    1%
Runde auf einen vollen Prozentsatz

Die Sozialversicherungsbeiträge für Arbeitnehmer betrugen 2021 ungefähr

__21__Prozent
[bookmark: _Hlk22393555]



























